

# 限量、预约、错峰,牡丹园门票购买有新规

大型水上实景剧《曹州吟》所有线下演出场次暂时取消

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 3月28日,牡丹晚报全媒体记者从曹州牡丹园了解到,当前疫情防控形势严峻复杂,为保障2022年第31届国际牡丹文化旅游节期间广大游客有一个安全舒适的旅游环境,曹州牡丹园景区将按照“限量、预约、错峰”的措施,实现常态化、实名制、分时预约购票入园。

据悉,按照山东省疫情防控要求,凡进入牡丹园景区的游客应主动出示健康码、行程码。按要求测量体温、佩戴口罩、配合景区工作人员做好信息登记。如是中高风险地区来菏人员,要严格执行14天集中隔离+14天

居家健康监测+12次核酸检测,中高风险地区及有阳性感染者报告所在地级市低风险地区来(返)省人员须落实“5天3检”疫情防控措施。

牡丹园园区将严格落实“限量、预约、错峰”要求,游客可在景区微信公众号进行网络预约实名购票,无需换票,持购票二维码扫码无接触入园。进入园区后应自觉全程正确佩戴口罩,并配合工作人员测量体温,未戴口罩及体温异常的游客将禁止入园。

游客在排队和游览过程中需保持1米间隔距离,做到不聚集、不扎堆,如未在购票时段内

抵达景区入园,需等待或者退票后重新预约购票入园。景区将对游客密度实时监控,倡议所有来访的游客朋友要注重自我防护,游览时请分散、有序游览。

据了解,目前根据疫情防控有关要求,原定于在今年4月份牡丹节会期间上演的大型水上实景剧《曹州吟》所有线下演出场次暂时取消,具体恢复时间另行通知。



大型水上实景剧《曹州吟》暂时取消表演

## 抵制高额彩礼 菏泽两县妇联发出倡议

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 近日,菏泽曹县、郓城县妇联相继发出“抵制高额彩礼 倡树文明新风”倡议书,倡导广大城乡家庭和妇女移风易俗,树立正确的婚嫁观念,抵制高额彩礼,共建幸福生活。

近年来,部分地方出现结婚彩礼“行情”暴涨的现象,由于彩礼攀比之风愈演愈烈,一些家庭苦不堪言,导致许多家庭特别是农村家庭因婚致贫、因婚返贫。为倡树文明新风,推进移风易俗,培育健康文明的生活方式,努力形成婚嫁文明新风尚,菏泽两县区妇联特发出倡议。

转变思想,更新婚恋观念。倡议书倡导适龄青年要树立正确的爱情观和婚嫁观,在选择人生伴侣时,以人品、感情为重,以物质、钱财为轻,把拥有一技之长、勤劳能干作为主要的择偶条件,形成文明向上、内涵丰富、理性高雅的现代婚恋观念。

破旧立新,抵制高额彩礼。倡导广大家庭要从儿女的幸福出发、从家庭实际出发,多换位思考,多体谅对方家庭的难处,以实际行动抵制高额彩礼。倡导广大妇女要自觉树立健康的婚姻观,不提过分要求,不盲目

攀比,拒绝高额彩礼。文明婚庆,杜绝铺张浪费。提倡婚事新办、喜事简办,不追求奢华、不铺张浪费。摒弃不文明的婚庆行为,不宣扬、不参与低俗“闹婚”,倡导采用集体婚礼、旅行婚礼等新式婚礼方式,重意义轻形式,让婚礼节俭适度且富有纪念意义。

自立自强,共建幸福生活。好日子,需要自己努力打拼,幸福生活,要靠自己的双手创造。广大青年要自立自强,增强个人就业创业致富技能,用辛勤的劳动创造幸福生活,用真心的付出构建和谐家庭。

## 牡丹区34家违规餐饮单位被查处



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 餐饮油烟不仅危害人体健康,还会影响大气环境质量。连日来,牡丹区综合行政执法局开展了餐饮油烟集中整治工作,对菏泽城区800余家餐饮商户进行了逐一摸排,查处违规餐饮单位34家。

据介绍,自开展大气污染防治工作以来,牡丹区综合行政执法局重点围绕源头开展整治工作,成立东城、南城、

西城、北城、牡丹5个巡察组,2个突击队进行餐饮油烟治理。督促餐饮企业、商户认真落实《菏泽市大气污染防治条例》,并强化对餐饮企业、商户的管理、检查执法工作,对违反《菏泽市大气污染防治条例》的相关餐饮企业、商户实行从严从重处理。

在集中整治的过程中,执法人员还加大了餐饮油烟治理的宣传力度,并畅通群众投诉监督渠道,公开曝光违法

行为,从而增强餐饮业经营者的环保意识,引导餐饮业经营者强化主体责任,提升环保经营理念。

据悉,牡丹区综合执法局将持续加大巡查力度,采取定期检查和突击抽查的方式,建立环保监管机制,通过“回头看”的方式,将“记录在案”的餐饮商户列为密切“探望”对象,及时发现,及时整治,及时巩固,为持续改善大气环境质量贡献力量。

## 儿童突发昏厥,交警出手相助



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 一名9岁儿童突发昏厥,危急时刻,菏泽交警再次出手,使用警车带路,20分钟赶了20多公里的路程,将患者安全送至医院。

3月25日10时48分,市交警支队指挥中心接到一个求助电话,求助人称,在皇镇办事处一所学校内,一名9岁儿童突发昏厥,需要送往市立医院救治,希望交警部门予以帮助。随后,指挥中心值班民警立即将信息反馈至菏泽开发区交警大队。

菏泽开发区交警大队皇镇中队中队长李清峰接到指令后,立

即安排正在巡逻的执勤交警荣军、樊波涛、吕威进行帮助。执勤交警与求助人取得联系后,随即驾驶警车赶往学校方向,与送医车辆汇合。

随后,执勤交警打开警灯、拉响警笛,带领送医车辆飞速驶往市立医院方向。为确保救助及时,执勤交警一边不断通过喊话提醒前方车辆避让,一边随时与指挥中心联系,报告自己位置,指挥中心及时开通绿波带。

20分钟后,送医车辆在警车的带领下安全抵达医院。而这段20多公里的路程,在正常情况下需要40多分钟。

## 老人迷路走失,众人热心寻找

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 3月25日16时许,在鄄城县舜王城西北角谷庄村传来一阵阵掌声。“真的太感谢你们了,感谢这么多人帮我找到了老母亲!”老人家属用双手紧紧握住志愿者代表的手,不停地道谢。

走失近一天一夜的苏大娘在数千余名牡丹区黄堽村民和当地派出所民警、志愿者的帮助下,终于被找到了。

黄堽镇付庄村的苏大娘3月24日上午因事情绪有点波动,下午像往常一样出门散步,但到晚饭时间一直未归。家人很着急,立即前往派出所求助,警方通过调取监控发现老人于24日下午5点出现在刘集村。但在刘集村干

部和村民的排查下,周边并没有发现老人。于是大家扩大搜救范围,村干部上报给镇里,镇领导非常重视,动员全体干部和周边村民寻找老人,并通过村庄大喇叭广播寻人消息。在镇村干部的广泛发动下,寻人启事在微信群、朋友圈等平台得到了大量转发。

同时,黄堽镇政府人员联系了闪电救援队队员帮助寻找。25日早晨六点,志愿者们和闪电救援队一行人展开了地毯式的搜索。斑马救援队得知此事后,也主动加入救援。派出所民警和救援队员等通过查看监控,逐步锁定范围。当日16时许,终于在离家10公里外的鄄城县舜王城谷庄附近找到了老人。目前,老人身体状况良好。